

新加坡召會事奉成全聚會—2020年11月13至14日

总题：在耶利米书里对神经纶进一步的追求与操练

第三篇 与合乎神心的牧者是一，并按着神牧养

壹 旧约和新约都启示基督是合乎神心的牧者—耶三 15，赛四十 11，结三四 11~31，约十 11，来十三 20~21，彼前二 25，五 4，启七 16~17。

贰 传福音是对罪人最高的牧养；主耶稣是新约的头一位传扬者，而祂的传扬乃是一种牧养—路十九 1~10，约四 4，14 下：

- 一 正当的扩增乃是由于福音的牧养，而牧养是指我们必须去探访人；基督从天上下到地上探访一个一个的罪人，寻找失迷的羊；我们必须跟祂学—约十 16，二一 15~16。
- 二 我们若要享受生命，并将生命供应别人，就必须牧养他们；除了牧养，我们没有路将生命供应给别人；真正生命的供应乃是借着访问人、接触人而牧养人。

叁 主耶稣在祂天上的职事里，继续祂在地上的职事里所开始的牧养—来十三 20~21：

- 一 在约翰二十一章十五至十七节，主托付彼得，当祂不在这里而在诸天之上时，要餵养祂的小羊，并牧养祂的羊；这是把使徒的职事与基督天上的职事合并，以牧养神的群羊。
- 二 使徒保罗是与基督在天上职事里的牧养合作，而牧养圣徒的榜样—来十三 20~21，七 25~26，提前一 16，林后一 3~4，徒二十 20：
 - 1 保罗牧养圣徒，就像乳养的母亲和劝勉的父亲一样—帖前二 7~8，11~12。
 - 2 保罗牧养在以弗所的圣徒，『或在公众面前，或挨家挨户』（徒二十 20）教导他们，并且流泪劝戒每一位圣徒，甚至三年之久，（31，19，）将神一切的旨意告诉他们。（27。）
 - 3 保罗的心宽宏，有供应的生命亲密的关切—林后七 2~3，帖前二 8，腓二 19~20。
 - 4 保罗下到羸弱之人的水平上，好使他能得着他们—林后十一 28~29，林前九 22，参太十二 20。
 - 5 保罗作为一个爱召会的人，与那爱召会的基督乃是一，他为着圣徒的缘故，乐意花费他所有的（指他的财物），也乐意花费他所是的（指他这人），以建造基督的身体—弗五 25，林后十二 15，十一 28~29。

肆 那些牧养神的群羊的人，该按着神牧养，就是按着神在祂属性上的所是牧养，意即按着神的性情、心意、作法和荣耀，而不是按着我们的偏好、兴趣、目的和个性牧养—彼前五 2，罗九 15~16，十一 22，33，弗二 7，林前一 9，林后一 12。

伍 我们要按着神牧养，就需要在生命、性情、彰显和功用上成为神一约一 12~13，三 15，彼后一 4：

陆 那建造基督身体的牧养，乃是相互的牧养—林前十二 23~26：

- 一 我们众人都需要在基督生机的牧养之下，并与祂是一，而牧养别人—彼前二 25，约二一 16。
- 二 我们是羊也是牧人，彼此互相的牧养并接受牧养；借着这相互的牧养，基督的身体就在爱里把自己建造起来—弗四 16。

柒 在福、家、排、区的架构下，实行生、养、教、建，建立与合乎神心的牧者是一并按着神牧养的生活：

- 一 生—建立传扬福音的生活，养成接触人使人得重生的习惯—约十五 5，16，太二八 18~19，林前四 15：
 - 1 神命定的传福音之路，乃是每一位信徒个别并直接的访人传福音；新约吩咐我们要『去！』我们必须到人所在之处去访人，接触他们。
 - 2 我们都必须下定决心，要实行神所赐新约福音祭司的职任；我们既定意了，就必须奉献我们自己，将我们的身体献给神，当作活祭。
 - 3 我们借着祷告得了复兴之后，必须定下日子前去探访罪人，赎回我们的光阴；我们必须每周空出一定的日子和时间，只为着尽我们福音祭司的职任；我们不应当说没有时间，只要我们有时间作别的事，就必定有时间探访罪人。
- 二 养—建立家中聚会的生活，养成与同伴彼此牧养的习惯—约二一 15，帖前二 7：
 - 1 我们必须竭力学习如何设立家中聚会；在设立家中聚会这事上，我们必须恢复神命定挨家挨户聚会的路。
 - 2 牧养的需要太大了；不要盼望召会生活中的每一个人都是属灵大汉；反之，正常的召会生活是一个大家庭，其中有祖父母、幼嫩的、羸弱的、甚至生病的；当所有的圣徒都得着了照顾，我们就有了美丽的召会生活。
 - 3 你牧养我，我牧养你，这是相互的牧养；我们牧养别人时，应当先顾惜他们，使他们快乐，然后就要餵养他们，这种餵养乃是真正的牧养。
- 三 教—建立小排聚会的生活，养成彼此问、互相答而彼此教导的习惯—来十 24~25：
 - 1 在排聚集中，我们需要操练借着彼此问互相答而施教。
 - 2 我们需要考虑如何回答一些专题的问题，诸如：神的经纶、主的恢复、客观的称义、和好、主观的圣别、以及召会的立场；似乎我们都懂得这些道理，但是要我们教导时，我们可能认为那太难了；然而，我们若不尽力教导，活力排就无路往前。
 - 3 我们需要使排聚集非常热络，满有交通，这就在于我们的问和答，在于我们的教导。
- 四 建—建立分区聚会的生活，养成在召会聚会中申言的习惯，使召会得建造—林前十四 3，23~26：
 - 1 从排聚会，我们还要逐渐将初信者带到区聚会，帮助他们更多进入召会生活。

- 2 在区聚会中，内容更加丰富，有擘饼纪念主，有学习真理，又有彼此交通、分享；每一个人都有更大的机会尽功用，为主说话，彼此得造就。
- 3 我们应该开导受带领者在区聚会中为主说话，并说出主来，使众圣徒在聚会中都能尽生机的功用，彼此说话供应，互相建立，而建造基督的身体。

捌 『我盼望因着我们接受有关牧养的这个负担，在我们中间会有真正的复兴。众召会若都接受这教训，有分于基督奇妙的牧养，在主的恢复里就会有一次大的复兴』—活力排，四九页。